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HAms: Cepreit
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.03.2005 18:18:26

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpada: 15.03.2005 20:01:02

Anppec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8360/answer/8361




YBaxaeMmnir Cepreit! Bo Bpemst ouepemHoro o0ocTpenus 3aboeBanuss Bam Heo0X0mIUMO TPOBECTH
cnenpytomue o6cnenoBaHus (s BEISICHEHUS MPUYUHBI XPOHUYECKOTO BOCTIATUTENIBHOTO MPOLiecca, H,
COOTBETCTBEHHO, eueHus). Hamo coenath: o0uuil aHaIu3 MOYH, IIOCEB MOYM Ha (JIOpY H
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM, Y3W opraHoB MOIIIOHKY, aHAIN3bl Ha YPOTeHUTAJIbHYIO
nHpeknuuio. Ecmu 6ymet Heo6X0OUMOCTh IPUMEHEHUsT KOMIIPECCOB, TO TMYHYIO XKU3Hb Ha BpeMs
JIeYeHUs NPUOETCS OTIIOXKUTh. Yaauu!



